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ATA de N°2.922Sessão Ordinária – aos 24 (vinte e quatro) dias do 
mês de outubro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se para 32ª sessão 
ordinária no recinto da Câmara Municipal os seguintes Vereadores: 

JOSÉ CARLOS ROVERSI, ROGÉRIO PETRONILHO, CLAUDINEI XAVIER DE 
OLIVEIRA, ADRIANO DE BIASI, ROBERTO CARLOS CARDOSO, ANGELA MARIA 
LOVO VOINAROVSKI, ANGELA MARIA CUSTÒDIO DOURADO FÀVERO, 
REGINALDO BUGLIANI E ÉVEDER DAL MOLIN Deu-se início a sessão as 09h:00m. 
O senhor Presidente convidou o Vereador José Carlos Roversi para fazer a Oração 
do Pai Nosso. Logo após, colocou a Ata da sessão anterior em discussão. Como não 
houve discussão colocou-a em votação, sendo que a Ata foi aprovada. Em seguida, 
foram lidas as proposições componentes da pauta: PROJETO DE LEI N°33/2022-
PODER EXECUTIVO, autoriza o Poder Executivo Municipal a doar imóvel ao Fundo 
de Previdência de Nova Aurora-PR, e dá outras providências. Requerimento 
n°130/2022 – Roberto Carlos Cardoso, requer do Poder Executivo, a instalação de 
um quebra-molas na Rua Vicenzio Kuhnen, nas proximidades da residência n°124. 
Requerimento n°131/2022 – Éveder Dal Molin, requer do Poder Executivo, que 
através do Departamento de Esportes, providencie junto a equipe da manutenção, a 
troca/reparo das lâmpadas da quadra onde a equipe de vôlei utiliza as 19:00 horas, 
nas quartas e sextas-feiras. Informar também, o porquê dos banheiros recém 
construídos próximos as quadras de areia e outras quadras, NÃO estão abertos 
durante o período que as pessoas estão praticando esportes. PROJETO DE LEI 
N°36/2022-PODER EXECUTIVO, altera e acrescenta dispositivos da Lei n°2134/2022 
e dá outras providências. SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N°002/2022, altera dispositivos da Resolução n°003, de 12 de dezembro de 1991, que 
dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Aurora. Dando 
seguimento passou para a fala dos Senhores Vereadores, segundo a ordem de 
inscrição o primeiro a fazer uso da palavra foi O Vereador José Carlos Roversi 
Dispensou o uso da palavra. A Vereadora Angela Maria Custódio Dourado Fávero 
Saudou a todos desejou que tenhamos muitas benções, muita sabedoria para 
conduzir nossos trabalhos. Ressaltou que na semana passada foram feitas menções 
para os professores, eu estive passando nas escolas dando um abraço, agradeceu 
todo o carinho dos Professores, as serventes, pedagogas, diretoras, a Secretária de 
Educação em nome da Gevaine, pois, todo anos eu passo nas escolas levo uma 
lembrancinha a cada uma e me receberam com muito carinho, visto que neste casa 
temos muito afeto por todos os educadores, desejou um ótimo trabalho pois, estamos 
chegando ao final de 2022, será bem apurado pois, todos os professores já estarão 
finalizando seus trabalhos e já virá o natal. Desejou que Deus dê muita sabedoria a 
todos e um bom trabalho, pois, não está fácil o trabalho desejou que Deus dê 
perseverança a vocês. Parabenizou ao Secretário Maycon Ambrósio e toda sua 
equipe professores e organizadores, estivemos na Praça dos Pioneiros alguns 
Vereadores estava presente visto que a modalidade de atletismo e foi no sábado, 
tendo a corrida do atletismo e o ciclismo parabenizou a todos os atletas que estão 
participando dos J’inas, e a todo comércio que está patrocinando, é uma festa bonita 
reúne muitas famílias prestigiando nossos atletas. Parabenizou a administração pela 
continuidade do J’inas, pois, é bonito ver os atletas treinando mesmo depois de um 
dia de trabalho, esporte é vida, nós ficamos feliz por vocês. Aproveitou que estava 
falando de esporte nós dessa Casa de Leis já aprovamos uma moção de aplausos 

 

 



para o Leonardo Dourado e mais uma vez ele recebeu uma convocação da seleção 
Brasileira de futsal para estar jogando no mês de Novembro na Argentina, 
parabenizou o Leonardo pela sua persistência, parabenizou ao Arnaldo e Maria José 
e a todos da família que incentivam realizando o seu sonho, parabenizou o Leonardo 
pela convocação recebida, desejou que Deus o abençoe sempre e conte conosco, 
pois, ficamos felizes por você estar representando Nova Aurora fora do País. Desejou 
uma boa semana a todos. A Vereadora Angela Maria Lovo Voinarovski Saudou a 
todos em especial para nossos internautas que acompanha a sessão de suas casas, 
pois, para nós é muito importante sua participação, tenho conversado com muitas 
pessoas que me diz acompanhar a sessão pela mídia social. Gostaria de dar 
continuidade na fala da Vereadora Angela Dourado sobre nossos esportistas, é 
maravilhoso sabermos que temos pessoas aqui do Município que levam o nome de 
Nova Aurora dentro do País e para fora do País, temos a Kassiely que joga voleibol 
na seleção brasileira é um orgulho para nós Novaaurorenses em ter um atleta em tão 
alto escalão representando o Brasil e também o Leonardo Dourado é maravilhoso, 
nós temos que valorizar essas pessoas, pois, um recado ou os parabéns que você 
deseja a ela, se sente impulsionada e valorizada para continuar lutando, e podemos 
perceber que Nova Aurora vem se destacando muito, pois, encontramos pessoas 
diariamente praticando esporte nas ruas e se dedicando a está carreira e os 
parabenizou. Frisou estar acontecendo o J’inas há algumas semanas e também é um 
incentivo muito forte para o esporte dentro da nossa cidade onde se reúne as famílias, 
pois, torcemos para um time e cria dentro das pessoas uma expectativa muito grande 
nessa área esportiva, estendeu seus parabéns a todos vocês que se dedicaram e que 
se dedicam nessa área e dizer que és muito importante para Nova Aurora essa 
representatividade de vocês, continuem assim e contem com nosso apoio. O 
Vereador Rogério Petronilho Saudou a todos, iniciou suas palavras enaltecendo o 
trabalho que a Secretária de Esportes vem fazendo, em especial a organização do 
J’inas e pela promoção de vários esportistas de Nova Aurora, que vem contribuindo 
com a formação dos nossos jovens a respeito que os vereadores que me antecedeu 
ressaltaram que Nova Aurora tem sido bastante destacada com surgimento de nomes 
que ganharam destaque nacional com suas atuações. Iniciou suas palavras 
ressaltando e enaltecendo o Prefeito Pecinha e o Presidente Reginaldo que durante 
a viagem em Brasília atuaram firmemente nos soberanos interesses da população de 
Nova Aurora, dentre eles pode destacar a gestão firme realizada pela Secretaria de 
Educação no sentido de viabilizar imediata construção da escola super creche, 
sabemos que Nova Aurora dado os projetos habitacionais que irão se iniciar imponha 
a necessidade da alocação em vagas em creche no Município de Nova Aurora para 
as crianças oriundas de famílias que passarão residir no Município de Nova Aurora, 
também agradeceu ao Senador do Paraná Flávio Arns pela recepção em seu 
gabinete, no sentindo de ter conhecimento do repasse dos R$50.000,00 (cinquenta 
mil reais) que se encontra em período de processo junto ao órgão competente, bem 
como a aquisição de um ônibus adaptado para atender o transporte na escola APAE. 
Em relação a esses dois quesitos esses processos estão em andamento aguardando 
o desfecho do administrativo necessário, as notícias são boas acalentadoras no 
sentindo de que em breve nos teremos aqui suplementados esses dois benefícios que 
virão em benefícios da APAE de Nova Aurora. Ressaltou que também ficou indicado 
recursos na ordem de R$200.000,00 (duzentos mil reais) para atender a APAE nos 
projetos que serão elaborados pela entidade, hoje já sinalizamos com o diretor da 
entidade em uma reunião com a diretora da escola para que seja tomada as 
providencias formais no sentindo de viabilizar esse recurso chegado na conta, para 



que esses projetos sejam de fato implantados. Também juntamente com o Presidente 
desta casa na oportunidade e também pela oportunidade da secretaria de educação 
levamos a preocupação das autoridades do Município, do que se refere o alto número 
de diagnóstico de autismo, naquela oportunidade a Secretária de Educação 
demonstrou preocupação com estes casos o Senador Flávio Arns e todos nossos 
representantes estão preocupados, precisamos lançar um programa especifico para 
atender esses casos, pois, estão atingindo proporções alarmantes e não podemos 
ficar assistindo sem fazer nada, e sabemos que a Secretária de Educação não está 
‘de braços cruzados’ está trabalhando e nos mostrou sua preocupação nesta viagem, 
e nesse aspecto parabenizou a Secretária de Educação pela brilhante atuação. 
Agradeceu acolhida do Deputado Sérgio Souza que recebeu aqui em Nova Aurora 
uma expressiva quantidade de votos, Deputado está bastante motivado a continuar 
seu trabalho em favor do agronegócio em favor do Municipalismo e reafirmou seu 
compromisso com o povo de Nova Aurora, com o povo do Oeste do Paraná assim 
como nas demais regiões do Estado, Deputado é um representante do Municipalismo 
Brasileiro e já deu amostras disso, estivemos também na frente parlamentar de 
agricultura onde fomos recebidos e ouvidos pelos membros da comissão, tivemos um 
encontro marcante de Nova Aurora com o ministro da agricultura que nós recebeu e 
que parabenizou Nova Aurora por ser uma cidade  que por lei federal é reconhecida 
nacionalmente como a Capital da Tilápia, o Ministro se mostrou bastante antenado 
com o potencial da nossa região e se mostrou satisfeito com o que mostra no senário 
agrícola do Paraná e Brasil e assim como da região oeste, tem sua aptidão marcada. 
O resumo que nós fazemos desta viagem, foi bastante benéfico para o Munícipio de 
Nova Aurora. E lá podemos observar o ritmo do Prefeito Municipal quando se trata 
para buscar benefícios para Nova Aurora, parabenizou o Prefeito juntamente com o 
Presidente Reginaldo pois, foi um prazer acompanha-los nesta viagem, e já estamos 
colhendo frutos pois, inúmeros recursos já foram sinalizados para o próximo ano, e 
contribuir ainda mais com nosso crescimento. O Vereador Adriano De Biasi Saudou 
a todos, aproveitou as palavras da Vereadora Angela Dourado, estávamos na praça 
acompanhando o atletismo e o ciclismo e fiquei impressionado com tamanha 
habilidade dos nossos atletas, fiquei muito feliz em poder participar deste momento, 
pois, nesta modalidade muitos atletas são profissionais nessas áreas. No mês de 
junho tivemos um projeto que alterou a lei n°2000 projeto n°020/2022 e foi aprovado 
incentiva nossos atletas na cultura e no esporte, foi uma questão um pouco cobrada 
pelos atletas e precisamos cobrar isto do Executivo, para que incentive nossos atletas, 
no próximo mês o atleta Luiz vai participar da corrida ‘maratona’ representando Nova 
Aurora, e estaremos torcendo para que ele fique em uma boa colocação, visto que ele 
é um atleta excepcional, e vários outros atletas no ciclismo e todas as categorias que 
está tendo no J’inas,  despertando o desejo de participar em diversas modalidade, e 
também valorizando nossos atletas, principalmente os profissionais e os que estão 
nos surpreendendo com novos recordes, esse projeto deve ser analisado com mais 
urgência de forma mais organizada para ajudar os atletas, visto que o Luiz possui 
custos para ir para Curitiba, possui os patrocinadores, agradecemos a todos que 
colocaram com esses atletas, e parabeniza a eles juntamente com a equipe 
responsável pelo J’inas, e nossos atletas pela participação. Ressaltou que no dia 30 
de outubro temos as eleições e gostaria mais uma vez de solicitar para população aos 
indecisos, vamos ler as matérias, os debates, é de extrema importância falar de 
política, respeitar a opinião de cada um, e levar para as urnas nosso voto e nossa 
confiança por mais quatro anos e decidir o Presidente da Republica que estará a frente 
do País por quatro anos, com respeito pois, as eleições irão passar e a amizade deve 



permanecer, mas precisamos ir para as urnas conscientes do que vamos fazer, vamos 
analisar a proposta de governo de cada candidato e o passado de cada um deles, 
para que no futuro. Desejou uma semana abençoada a todos. O Vereador Claudinei 
Xavier de Oliveira Saudou a todos, agradeceu a todos os esportistas pelo o empenho 
de ontem, vimos o Cassio ele que tem um grande futuro no esporte, menino 
diferenciado, coração enorme, e muitos outros possui esse potencial para o esporte  
Marcelinho, são muitos jovens procurando o esporte para se manter no caminho do 
bem, pessoas que fazem do esporte meio de vida, e muitos se dedicam para ser um 
profissional futuramente, neste momento fez uma menção ao  Leonardo Xavier seu 
filho que participou pela primeira vez do ciclismo, correu em um batalhão forte de 
semiprofissional, a qual o ‘Laranjinha’ participa e o filho acompanhou o ritmo estando 
sempre na cola, Leonardo chegou em sexto lugar em geral, do grupo dele foi o 
primeiro, tínhamos o Cristiano que era pra ter sido o velocista, porém, a sua bicicleta 
deu problema na segunda volta, seu filho chegou em uma boa colocação chegando 
próximo ao pódio e como pai fiquei muito orgulhoso do desempenho dele. Ressaltou 
sobre o encontro dos trilheiros Aurora Lama, mais de duzentos inscritos foi uma festa 
bonita, graças a Deus não houve nem um incidente, pessoal se divertiu, sabemos que 
se trata de um esporte radical e perigoso mas, foi tudo bem. Podemos analisar a 
quantidade de pessoas que praticam esporte em nosso Município o número é alto e 
precisamos estar incentivando, tem um menino aqui do Município que vai correr em 
Curitiba, precisamos incentiva-lo e precisamos estar juntos buscando recursos para 
ajuda-los como investimento, pois, já temos representantes na seleção brasileira, e 
que tenham orgulho de Nova Aurora recebendo o apoio e ajuda de custo para seguir 
adiante. O Vereador Roberto Carlos Cardoso Saudou a todos, parabenizou toda 
equipe do esporte que vem realizando esse trabalho a 4ª edição do J’inas, visto que 
iniciou no ano de 2017, um período não aconteceu deve a pandemia e agora no ano 
2022 retou com muitas modalidades, e hoje temos que agradecer, porém, também 
cobrar no momento exato, e parabenizar as coisas bonitas que vem acontecendo, não 
pode comparecer lá, mas na lanchonete do Diego lotado de gente pois, ali também é 
um ponto para algumas modalidades para competir, parabenizou a todas as 
empresas, e também toda a equipe que faz a organização em nome do Secretário 
Maycon, os quais promoveram esse excelente evento em nosso Município. Ressaltou 
que no final de semana, tivemos uma grande conquista para nosso Município pois, 
inaugurou uma loja de revenda de veículos RD multimarcas, nosso amigo Rodrigão e 
em nome do Rodrigo e toda sua equipe e a todas as pessoas que acreditam e 
acreditaram em nosso Município, são os filhos de Nova Aurora investindo em sua 
cidade, estive lá na sexta-feira conversando com eles, o quanto é gratificante ver as 
pessoas acreditando em nosso Município, o Rodrigo está situado com a RD em 
Cafelândia a cinco ou seis anos, e tiveram a visão de acreditar em nosso Município, 
parabenizou e clamou a Deus que prospere conseguindo bater suas metas, e que 
outras pessoas possa investir em nosso Município, a loja ficou muito bonita e 
preparada. Ressaltou ter sido cobrado por uma situação a qual não é de 
responsabilidade direta, quem for para Palmital ou Marajó deve ter notado, que 
enfrente a Mexeriqueira possui um buraco muito grande no asfalto, e soube que houve 
um acidente com uma família ali levando está família a uma fatalidade, cabe 
indiretamente ao nosso Município, podendo cobrar o responsável para que tome as 
providencias realizando um tapa buraco urgente, precisamos estar atentos. Que 
possamos realizar aquilo que está sob o alcance de cada um, e que tenhamos 
sabedoria para fazermos a coisa certa, desejou que Deus nos abençoe.  O Vereador 
Éveder Dal Molin Saudou a todos, ressaltou que no dia de hoje irá salientar sobre um 



assunto que tomou grande proporção a nível Brasil, lamentavelmente, ganhou uma 
força desproporcional dentro do Município de Nova Aurora, você que é cidadão de 
Nova Aurora gostaria que prestasse bastante atenção, existe um movimento em Nova 
Aurora, dá necessidade das pessoas se publicarem em quem apoia, pois, muitas 
pessoas está usando a igreja tendo um número de denúncias e usando o nome de 
Deus, eu Vereador Éveder desde que me candidatei a Vereador foi por conta do 
Deputado Coronel Lee, uma pessoa integra, séria, honesta pessoa que nunca abriu 
mão dos seus princípios, Coronel Lee é um dos coordenadores mais forte em apoio 
ao Presidente Bolsonaro junto com esse movimento ordem e progresso eu faço parte 
dessa comissão, já estive em reunião diversas vezes em Cascavel para debater 
assuntos de estratégia, quando aconteceu o aniversario de Nova Aurora Coronel Lee 
fez questão de vir aqui em Nova Aurora, fazer um vídeo no local das nossas festas e 
ressaltou o compromisso dele como Deputado Estadual, inclusive falou no nome do 
Presidente Bolsonaro, recentemente um grande empresário de Nova Aurora ele me 
procurou e disse que gostaria que eu que estou ligado com o Coronel Lee que está 
ligado a coordenação levasse uma situação falando da diferença do Brasil e 
Venezuela e outro caso de um casal Cubano, após, primeiro turno estávamos 
reunidos, e foi levada essa situação desse empresário, a equipe do movimento 
convidou o casal venezuelano e os cubanos, fizeram uma entrevista, um cidadão do 
Município preocupado, e pasmem esse vídeo gravado quase ninguém tem 
conhecimento em Nova Aurora, foi um vídeo compartilhado em todos os estados. Na 
semana passada se deparou com uma situação que foi criado alguns grupos no 
whatsapp na semana passada para detectar os empresários que ainda não se 
manifestaram apoio ao Presidente e caso contrário boicotar esse comércio, e citaram 
meu nome, que eu não estou me manifestando publicamente, qual necessidade de 
eu estar nas redes sociais me manifestando dizendo em quem eu voto para 
presidente, não preciso dar satisfação para ninguém, eu tenho minha consciência 
tranquila, eu sei da minha participação, procure qualquer funcionário ligado a minha 
empresa se foi questionado em quem irá votar, as minhas funcionárias depois das 
eleições me disseram que votaram no Coronel Lee  e você não nos solicitou o voto, o 
mensalão e outros, tem alguém que não tem conhecimento, vocês acham que preciso 
induzir uma empresa, um funcionário para votar e chegar a dizer que irá boicotar o 
comércio porque não apoia o ‘fulano’, lamentável, não são pessoas sem instrução, 
são pessoas cultas, pessoas com ligação na sociedade, chega ser ridículo, querer 
prejudicar o comércio de Nova Aurora que já sofreu tanto na pandemia. Meu voto é 
para o Bolsonaro, mas, não preciso chegar no próximo e dizer vota aqui, pois, todos 
tem conhecimento do que aconteceu. O Prefeito Pecinha e a Néia fizeram um 
pronunciamento lá em Brasília que é exatamente o que eu penso ‘ele disse nós 
apoiamos a reeleição do Bolsonaro’ e foi perfeito, no g20 a inflação do Brasil é o 
terceiro colocado como um País com menores inflações esse índice a nível mundial, 
o nosso País apenas perde para a China e o Japão a nível de inflação, a Arabia 
Saudita já caiu, eu não preciso ficar impondo isso na cabeça das pessoas petrolão, 
mensalão, Petrobrás não é de hoje todos tem o conhecimento. Eu não preciso fazer 
vídeo para quem não agrega nada.  O Senhor Presidente Reginaldo Bugliani, fez 
suas considerações finais. Agradeceu aos Vereadores que o antecedeu, ressaltou a 
viagem a Brasília, agradeceu ao Prefeito Pecinha e a Néia, juntamente com o 
Vereador Rogério, Teca, e a Secretaria de Educação Gevaine, o empenho do Pecinha 
e de nós Vereadores juntamente com o Deputado Sérgio Souza que nos recebeu em 
seu gabinete se comprometeu com Nova Aurora, porque ele é do agro, ele liberou 
recursos para a super creche, em nome do Vereador Rogério e José Carlos já foi 



protocolado e foi enviado a justificativa. Gevaine fazendo um excelente trabalho na 
educação juntos com sua equipe, pois, unidos fazem um ótimo trabalho em nossa 
educação. Esteve no gabinete do Giacobo eu e o Vereador Claudinei, temos 
empenhado o valor de R$919.000,00 (novecentos e dezenove mil reais) e já se 
comprometeu em empenhar mais R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para Nova 
Aurora, agradeceu a população de Nova Aurora o qual ele é o Presidente da 
Agricultura em Brasília, sabe da sua força, estivemos no ministro parlamentar da 
agricultura tivemos o prazer de conhece-lo, quanto o ministro soube que Nova Aurora 
é a Capital da Tilápia ele ficou interessado em conhecer Nova Aurora, fomos muito 
bem recebido. Mesmo o Deputado Frangão não ter sido reeleito passou no gabinete 
falo com o assessor e existe possibilidade de o Frangão estar assumindo, Sérgio 
Souza é um nome bem cotado dentro de Brasília só depende da eleição se o 
Bolsonaro se reeleger ele estará em casa representando nossa agricultura do Paraná 
temos conhecimento desta possibilidade. Esteve em conversa com o Deputado 
Márcio Pacheco pois, temos conhecimentos de quantos recursos vieram para Nova 
Aurora, os recapes do Parque Industrial I e II foram feitos através dos recursos do 
Deputado com contrapartida do Município, foi um recape asfáltico bem feito. 
Conversei com os moradores do bairro estão contentes, este é nosso trabalho em 
estar buscando recursos para o Município, a empresa ‘marrom’ fala que este não é o 
papel do Vereador, mas é sim faz parte do trabalho do Vereador eleito, pois, quem 
não é visto não é lembrado. Falando da empresa ‘marrom’ que vem de outro Município 
denegrir a imagem do Município e dos habitantes, porém eu sou filho de Nova Aurora, 
não tenho nada para esconder, ainda sim agradeceu essa empresa ‘marrom’ que 
divulga meu nome, e cada um faz seu trabalho. Estou fazendo minha parte como 
Vereador e no momento Presidente desta Casa de Leis, preciso olhar para as pessoas 
que ama nosso Município. É gratificante ver a correria do Prefeito, todos os Deputados 
o recebem com muito respeito e atenção. Agradeceu o Senador Flávio Arns ele que é 
representante das APAES no Paraná, nos disse que tem um ônibus para ser enviado, 
porém, é necessário passar a eleição do segundo turno e se comprometeram com 
mais R$200.000,00 (duzentos mil reais) para a APAE, e o Vereador já agendou um 
levantamento para ver quais as necessidades da APAE, será de grande valia esse 
recurso que será recebido. Salientou que o Secretário Maycon esteve aqui no dia de 
hoje e na sessão que vem ele estará aqui fazer uso da tribuna. Neste momento o 
Senhor Presidente solicitou a formação de comissão especial para analisar o projeto 
n°034/2022. Sendo assim a comissão especial foi composta pelos os seguintes 
membros; Angela Maria Custódio Dourado Fávero, Rogério Petronilho e Claudinei 
Xavier de Oliveira. Em seguida foi realizado um convite aos Vereadores, e solicitaram 
a possibilidade de uso do espaço do plenário da Câmara Municipal de Vereadores, 
para Assembleia Geral de Eleição de Nova eleição de Nova diretoria e Conselho Fiscal 
deste órgão, para dia 10/11/2022, quinta-feira a partir das 14:30 horas, é fundamental 
a presença e a representação do Legislativo. Dando seguimento colocou as matérias 
em votação: Requerimento n°130/2022 foi discutido e aprovado por todos. 
Requerimento n°131/2022 foi discutido e aprovado por todos. Projeto de Lei 
n°036/2022 foi discutido e aprovado em primeira votação. Projeto de Lei n°036/2022 
obteve quatro emendas sendo assim as emendas serão votadas primeiro. Neste 
momento o Vereador Rogério Petronilho levantou uma questão de ordem, se o Projeto 
versando alteração por se tratar de um projeto de código, qualidade que o Regimento 
Interno reserva, não pode ser votação simbólica, o senhor Presidente possui 48 horas 
para responder. Neste momento o Senhor Presidente suspendeu a sessão ordinária 
por dez minutos para sanar dúvidas junto ao jurídico desta Casa de Leis. Neste 



momento retornamos com a Sessão, o Senhor Presidente sanou as dúvidas junto ao 
jurídico, e primeiramente estaremos votando as emendas as quais foram sugeridas 
pelos Vereadores, e em seguida votaremos o projeto de lei. Emenda Modificada 
n°001/2022 – sugerida pelo Vereador Rogério Petronilho. Em discussão emenda foi 
rejeitada com voto contrário Angela Dourado, Adriano De Biasi, Angela Voinarovski, 
Roberto Carlos Cardoso e Claudinei Xavier de Oliveira.  Emenda – sugerida pelos os 
Vereadores Angela Dourado, Adriano De Biasi, José Carlos, Angela Voinarovski e 
Roberto Carlos Cardoso; n°002/2022 em discussão e aprovado com voto contrário do 
Vereador Rogério Petronilho. Emenda n°004/2022 – Plenário; em discussão, neste o 
Vereador Rogério Petronilho se ausentou no momento da votação para não 
compactuar com situações que fere a lei orgânica; foi aprovado por todos os 
presentes.  Emenda n°005/2022 – Plenário foi discutido e aprovado por todos. Neste 
momento o Senhor Presidente solicitou a autorização do plenário para votação do 
Projeto de Resolução, sendo aprovado por todos os presentes. Projeto de Resolução 
n°002/2022 foi discutido e aprovado em primeira votação. Neste momento o Vereador 
Rogério Petronilho, retornou ao plenário e solicitou para que a votação do projeto de 
resolução fosse declarada nula, tendo em vista que votou o Projeto de Resolução, 
sendo que deveria ter sido votado o substitutivo. Não havendo mais matérias, deixou 
a palavra livre para explicações pessoais, logo após encerrou a sessão determinando 
a mim, Secretário que lavrasse a presente Ata.   
 
 
 


